
Жительница Зейского района осуждена за причинение тяжкого вреда здоровью своей малолетней дочери

Собранные следственным отделом по городу Зея следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летней жительницы села Гулик Зейского района. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2023 года осужденная по месту своего жительства поставила таз с кипятком на пол около дивана в жилой комнате, а сама вышла на веранду. В это время двухлетняя дочь женщины, находящаяся без присмотра, зашла в указанную комнату и упала в таз с горячей водой, в результате чего получила термические ожоги около 60% тела. Санавиацией ребенок был оперативно доставлен в Амурскую областную клиническую больницу, где девочке оказана квалифицированная медицинская помощь.

Приговором мирового судьи Зейского районного судебного участка виновной назначено наказание в виде штрафа.

Приговор в законную силу не вступил.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1809729>